

Referat af bestyrelsesmøde 1. Juni

Tilstede: Storm, Katrine, Mari-Anne, Thomas TB, Rasmus
Afbud: Lisette, Thomas, Steen

Ad 1. Valg af dirigent og referent

Mari-Anne blev valgt som dirigent, Rasmus som referent

Ad 2. Godkendelse af sidste referat

Udsat, referatet var ikke klar.

Ad 3. Økonomi

Et par mindre overskridelser, bla. 4.500 kr. Ekstra til revisionen.
Skylderne i boligafgift er alle sendt til incasso.

Ad 4. Meddelelser

Ekstra gadedørsnøgler koster fremover 150 kr.
G52 2, th. Skal sættes til salg – lejelejlighed, til ca. 530.000 kr.
Kantstene i gården ved sandkassen mangler, gartneren bestilles til at bringe dette i orden, han vil også blive bedt om at lave de manglende fliser mellem G60 og G62 i gården.

De sidste postkasser er sat op.

De muntre indslag på hjørnet i Leifsgade tisser i porten. Hvordan stopper vi det?
Forskellige formuleringer blev formuleret, men intet besluttet.

Ad 5. Indkomne sager

Møde med advokaten hos bx: Advokaten mener vi har en sag, bla. Fordi der umiddelbart mangler referater fra byggemøderne (Storm tjekker om vi har nogle referater).
Ole Andersen har hele tiden vidst at der var tale om 2 byggesager.
Der mangler en skriftlig aftale om samarbejdet med Ole Andersen.
Loftbyggerne bliver opkrævet det aftalte aconto beløb.

Ekstraordinær GF: Vi mangler en tilladelse til at omlægge lån.
Vi indkalder til mandag den 21. Juni kl. 18.00
Vi skal have 2. Behandling af vedtægtsændringer med + tilladelse til at omlægge lån + 1. Gangs behandling af permanent tilladelse af omlægning af lån.

Fremleje i G58 godkendt

XX er udsat af lejligheden – når den er solgt skal foreningen reparerer badeværelsegulvet – jernet er rustet.

Klage over barnevogne i opgangen, der dækker for postkasserne.

Der henstilles til at opgangene finder en mindelig løsning, der indebærer at der kun står barnevogne der er i brug og ikke dækker for postkasserne. Brydes dette, forbydes alle barnevogne.

6. Eventuelt

iab